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Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη 
Άκκρας στην Ιερά Επισκοπή Μπενίν, Τόγκο και 
Μπουρκίνα Φάσο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την Χάρη του Θεού και τις θεοπειθείς ευχές του 
Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου, ολοκληρώθηκε η πενθήμερη επίσκεψη 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άκκρας κ. Δανιήλ στην 
όμορη Ιερά Επισκοπή Μπενίν, Τόγκο και Μπουρκίνα Φάσο και 
στον Ποιμενάρχη της Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Αθανάσιο.

Σκοπός της επίσκεψης αυτής ήταν η ενδυνάμωση των πνευματικών και αδελφικών 
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σχέσεων μεταξύ του Ιερού Κλήρου και των Ορθοδόξων πιστών των δύο επαρχιών 
του Αλεξανδρινού Θρόνου στην Δυτική Αφρική.

Ο Επαρχιούχος Επίσκοπος κ. Αθανάσιος προσεκάλεσε τον Μητροπολίτη κ. Δανιήλ 
στα κράτη του Τόγκο και του Μπενίν, για να συνεορτάσουν την Ιερά μνήμη του 
μεγάλου Αλεξανδρινού Πατέρα Αγίου Αθανασίου, ημέρα κατά την οποία ήγαγε και 
τα ονομαστήριά του.

Τα κράτη δικαιοδοσίας των δύο επαρχιών (Γκάνα, Ακτή Ελεφαντοστού, Μάλι και 
Μπενίν, Τόγκο και Μπουρκίνα Φάσο) είναι μέλη της Δυτικοαφρικανικής 
Οικονομικής και Νομισματικής Ένωσης (ECOWAS), και μοιράζονται κοινές αξίες 
και παραδόσεις στην υποσαχάρια περιοχή.

Ο Επίσκοπος κ. Αθανάσιος φιλοξένησε τον Μητροπολίτη κ. Δανιήλ και την συνοδεία 
του, περιόδευσαν και συλλειτούργησαν σε Ενοριακούς Ναούς και Εκκλησιαστικές 
Κοινότητες των δύο κρατών, δίδοντας το μήνυμα της ενότητας όλων κάτω από 
την σκέπη του παλαίφατου Θρόνου του Αγίου Μάρκου.

Κατά τις Αρχιερατικές Θείες Λειτουργίες αναγνώσθηκε η Πατριαρχική Εγκύκλιος 
περί καθιερώσεως του 2025 ως «Έτους Αγίου Αθανασίου του Μεγάλου», όπου και 
θα διοργανωθούν εκδηλώσεις σε όλη την Αφρική.

Οι δύο Ιεράρχες, στο πνεύμα της μεγάλης προσφοράς του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας προς την Ιεραποστολή, συμφώνησαν και έθεσαν στόχους για την 
ενίσχυση της Ορθόδοξης παρουσίας και δράσης στις επαρχίες τους.












































